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PR 1. 3R C %¢ = Hhee s 2R S Bkl

2. W 29 =0, BL M(0,0, z0) AT RPN S AT S, FI

Tifgz 208 ©/3, B¥I530 S Y] (R BHEHERS IR HARDD), 3K 20 A1 Sy, Sy HIBS

JitE.

R,

1 th yO= PRI C 12507 BN E S5 0 713

I LR N
z =0,
H UL TT 7558 = BIBERE3RAF IR S i) 77 2
(Va2 + 2 V3 + (2 - 1) =1,

AEECE

................................................................ (59)
2. 90 C IR ARAR N O'(0,/3,1), M BI85 59 (0,0,t), M 5I& C HIB4)
AR N A, B, W BT A 2 2208 T W43 ZO'MA = ZO'MB =
&, MBI AR = A1 ¢ = 0 Bt = 2.

/
o'
\
\
- /
5 25 r

M 05 1.0 15 B

%t =0, 13 M(0,0,0), SRR SARER A A0, %2, 2), B(0,/3,0), #EMf S, 6

0, .
EHI T MA, SN Ly 4 Sy B Ly 4% - BT et
\/gy — k= Oa

2



b

JEA

X35

FITAE Be kL

WEZUE S

W4
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- = (RS 5y W MTETTRE Ay, Agy, BIAETL
o Tt IR, Cn FoRA n 45 R 1A LE
AN 1. C" = ker Ay & Tm Ay. IXH ker A, = {a]Ara = 0,a €

C"}, Im Ay, = {AB|B€C} (k=1,...,2n).

2.AENMTEMN k< j BH AA; =0k, j=1,2,....2n), W Ay, ..., Ay, FEDH 0 A
R TR R

WM. A, TR AT R, R TR P = (o, - p®)) A

AP, = diag A\ ... AW p,

K%&ﬁ%“mtﬁ%?ﬁﬁﬁomﬁﬁﬁg,mm~ynﬁ%$
BEGEMN # O MR AL R TR, kerd, = span{p{"”, -~ ,p{"}, Im A4, =
span {p), -+ pIY. KB P A, R B0 MG E, ker A, = 0. 5L L,
% dim ker Ay >, WURFAEME 0 FARKLE L > ¢, FJE. NTIH ker Ay =
span {pgk)7... ,pgk)}.

— 5Tl Vy e Chy FERy = apl 4 +anpt SR Ay = aa N iph+
o+ a, PP € span (P, -+ pWY. T A Im Ay, = span {p\7), -+ pP1.
WA C" =ker A, @ Im Ay

MBI AjAs = 045 Tm Ay C ker Ay, #EAH
C" = (ker Ay Nker Ay) @ Im Ay @ Im A;.

FHSLE, B C = kerdy @ ImAy A HT, Vu € ker Aj,u = uy + ug, o
up € ker Ag,up € TmAy. X H TmAy C ker Ay 5 up = (u — ug) € ker Ay N
ker Ay, &5 ker Ay A EHAM 3 fE: ker A; = (ker Ay Nker A)) @ Im Ay, T2
C" = (ker Ay Nker Ay) @ Im Ay @ Im A;.
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2 TEW: Yo > 1 AR A (P) IS DA T TR {1, ), G0 /105
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Fiv (BR# 15 2) & a, B, a1, as, B, B2 AT A RS
o . I DL
PRI 1. Eﬁmmm+m:A&j%ﬁ%%#%HZ?
2. nhjEO (sin(nas + B1) + sin(nas + B2)) = 0 ALK 782
R4
R NS, FRid
T}Lrgo sin(na+ 5) = A (1)
LA
7}1—{1010 (sin(naq + B1) + sin(nas + B2)) = 0. (2)

L RAG i R
L RN sina = 0,sin B = A, sin(a + 8) = A.
2. W R B2

sinag = £sinag # 0, cos(ag £ ag) = 1,1 £ cos(By F f2) = 0.

sin((n+2)a+8) = A, n— oo. 3)
(3)— (1) JFEHE 2

sinacos(na+ ) — 0, n — oc. 4)
[ B A 45

sin®asin(na + ) = 0, n — oco.

2R @) #H, OF sina=0, &N

sin(nay + B1) — 0, cos(nay + B1) =0, n — oo.
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sin(2nay + B1) — A, sin(2na; + a+ f1) = A,

el
sina; = 0,sin ) = sin(a; + f1) = A.
B AL, oo (5 57)

FERIEMIZSR 2. 64 ) Fh T
sin((n + 2)ag + f1) + sin((n + 2)az + f2) — 0. (5)

(5) — (2) FrER, 153

sin ay cos(nay + B1) + sin ag cos(nag + F2) — 0. (6)
A3, wrfg

sin? o sin(naq + By) + sin? ay sin(nag + B2) — 0. (7)
..................................................................... (8 77)

(2) LA sin? a, W (7D , 153
(sin? oy — sin® ) sin(nay + B1) — 0.
HULE sin® o = sin? oy, TRA
B#  sin®ay =sina; =0, B#H sin?ay =sin®a; # 0.
#isin® g = sina; = 0, Bl sinay = sinay = 0, fLN (2) Eif5
sinay = sinag = 0,sin B + sin P = sin(ayg + F1) + sin(ag + B2) = 0.
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#sin® ay =sin?oq # 0, W, sinas, = £sinoy # 0, B (6) Al (7) 157

sin(nay + f1) + sin(nas + [2) — 0,
cos(nay + B1) £ cos(nag + fa2) — 0.
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lim (eiﬁema — e Bemina _ 22’A) =0.

n—o0

/1.1 A= 0. Wi m =2,
/\1 = Q, )\2 = —Q, Cl - ew, CQ - —€_w.

1 (9), ¢ = 7 3T € = 7. B 2, 2 e
B 1.2. A +£0. Him =3,

/\1 = )\2 = —Q, )\3 = 0, Cl = Giﬁ, 02 = —G_Zﬂ, Cg = —2iA.

HY (9), B, W e = e = 1, Bkl ¢ — e — 24 = 0. Bl 2 R4 A
A =sinpf.

Oy W ER SR AR A 1. R, AN A T R R AR K,
i1

2. &M @) N

lim (elﬁlemal — ¢~ WBrpmina + eiB2 ginas _ e—z,@ze—ma2> —0.
n—00

BB m = 4,
)\1 = aq, )\2 = —0, )‘3 = Qo, )\4 = —Qsg,
) = 6@'61’ Cy = _e—z‘51’ Cy = 61‘62, O, = i

T (9), EATTIR R LL PR, XA AR R B ANHRER DY ASME I AH ).

.rzlzﬂ‘.; 2.1. ei)\l — ei)\g — ei)\3 — 62'/\4.
XA T o ez By, HA MR AL #—2, 0+ Co+ G5+ Cy =0,
IMIX AT sin By + sin 8o = 0, S+ 2200 RAFHL
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T 2. e = ¢ih2 £ ¢ids = ¢iMs,
BT @, o youse (AR RO . Gt o= Gy 4 Gy =0,
TGS T 20, 2 Rk

BT 3. e = et £ g2 = eth,

BT miox S 1 2 R B, O+ Gy = Gy 4 Gy = 0, K
BT B LA,

BT 4. M = eiM £ 2 = s,

AT et o (1 e RREEH 5, O+ Oy = Gyt Gy = 0, T

BRT B0 R
oy W EIR SR AR R 0. B, AN SR AT UL SR e AR AE AL
k, j,p,q, (EAF LA DU 22— BAL

ay = km,
ay = km, ﬂgzz ﬂ¢Z7
ag = kw4 2jw + 7, B T
ag = km + 25w, i ag = aq + 2k, ag = —aq + 2km,
ﬁl = (p+ 5)7(7
B2 = P1+ (2p+ 1), 1 B2 =B+ (2p+ L)m, B2 = —p1+ (2p+ L)m.
ﬁQ = (q + 5)71-7
.................................................................... (15 43)

CLESRAE AT BLRIE A AFAE R e, p, g, DA S e £ TR B R ZF 22— BT

a1 = km,

ay = km+ 25w + 7, { a9 = eaq + 2k,
Br=(p+3)m, B2 =¢ef1+ (2p+ 1)m.
By = (q+ 3),
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{ () =y (@) ), 0
y(xo) = Yo
1L 7R (D) A AEEA R _ERRAR N E R
2. % yo = 0, WITHE (1) 55 22 R
3.4 y = y(x) &R (1) B, Wy /£ R B4R, sifE R _EAEIE,
EB. 14 yo =0, y = 0 A& R
................................................................ (1 7)

Aoy # 0. ERRRE y = y(x) NI D) BRZHAE y = —y(o) NTE (1)
IR, MRy > 0. 7 y # 0 FIIXTRI N K E (1) 1532

2n 2n

yri(z) =yt + G(a),

y
+H

Gla) = 2" /mg(t)dt, reR.

2n+1 /J,,
HT g fHIE, G M, T G(ag) = 0. TR a= lim G(z) € [~,0).

fH L oz+y2"+1 > 0.
W Gx) + y2 HIE. B
2n+1
yo) = (T +Gw) ", Vaeer,

HIAeE TR (1) AR,

B IL o + 42" < 0,
I, HWE—H] Y € (—o0,z0) {48 G(7) + y = 0. B

2n+1

a4 G , >

y(z) = <y0 + Gl )> o Vz €R,
0, xr <7,
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z—yt

Yi(7) = lim

z=yt X — 7Y

T2 v/ (0) = 0. FEM AN y AR (1) M2 fE.

................................................................ (547)
2. W1 G, ARE v > o, P ILCL R BREIS R FE (1) B2 5 fE
y(z) = (22i1 »;Cg(t) dt) " T >0 VzeR,
0, T <7,
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3. Wy(x) T () EXIE T ER#E (1 ALER), ¥FH

2n+2

(y2(:[)>/ _ 2y(m)y’(x) = Qynti (m)g(x) >0, Vel

PRI, o2 () 4E T _E g . s sk s B (8 € BERIR y(2) BFE T B3R,
BfE 1 FAEIE. O
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